BERG

NHCTpYKUMA NO YCTAaHOBKE

Jetour T2

(2024-)

Tvn wapa - «<VM»

- ¥
o J D = 10,2 kN

1800 kg 75 kg

D (kN)= 9 x0,00981 |JetourT2(2024) G/




Ncnonb3yeMblit UHCTPYMEHT:

S-10;
S-13;
S-19.

K Wrench

10 mm;
13 mm;
19 mm.

HEX

wn
[
(o)}




x1 | banka "
E x1 | KpoHwTelnH nesbin
B x1 | KpoHWTEenH npasbiii \
n x6 | CoeamHuTenbHas ranka @
E x6 | Onopa @D
n x1 | LWawba 12-2 60 MM
ﬂ x1 | Kpennenvie noapo3eTHuka = \
=
—
E x1 | KpoHWTEeNH noa po3eTky Q\
n x1 | bBbiCcTpoCcbeM ) "'
m x1 | Kprok MD
BBl | x3 | Mex2s O
EP] | x6 | Msx16 0 —
BE] | x5 | Mi12x1,2535 O—
m x4 | M12x1,25x40 O—
B | xt | mi2x1,25x100 O
I | x2 | M12uas
x1 | M12x25
| FB) | x| mi2as Q




=
L]

=
(T

<>
QAEL

~
o
=
=
S c
LN LN . :
= = (O}
2/ 2/ )] m Q m
— — m c m >
O O — — O o} o} [o0) 0 ~— — — —
= = = = Q Q Q Q Q Q Q Q Q
() i o o O (o) O (@)} —
X = = < = = = =4 = = Q % ;




JAeMHoTupoBaTb 60KOBbIE HAKAAKM.




BbIKpYTUTb HM)KHUE BUHTbI KpensieHus 6aMnepa.




L o]

f < — ';.7 ¥ : ‘; 9 \
[leMOHTMpOBaTb 6yKCMPOBOYHYIO NET/II0, OTKPYTUB LUTaTHbIE 60MThI.




7
b

B NOH)XXEpPOH YCTAaHOBUTb KPOHLUTEWH NpaBbii (3), 3aKpenus ero ¢ NnoMoLLbio 6ontoB
M12x1,25x35 (13), wainb 12 npy>xmHHbIX (28), wanbbl 12 yeen. (30)
wanbbl 12-260 MM (6). YcTaHOBUTb 6YKCMPOBOUYHYIO NET/II0O B 06paTHOM nopsake.

B IOH)XepPOH YCTaHOBUTb KPOHLUTEMH N1eBbiX (2), 3aKpenuB ero ¢ noMowbio 6ontoB
M12x1,25x35 (13), wanb6 12 npy>xmHHbIX (28) 1 waib 12 ysen. (30).




‘l‘iln.

YCTaHOBUTb COeAMHUTE/IbHbIE AKX Ha WUTaTHbIE WNU/bKU. C ﬂperﬁ CTOPOHDbI
dHaJIOrN4YHO.

10|

MporHaTtb pe3b6oBblie oTBepcTUA 6anku npym noMowm MeTunka M12x1,25. YCTaHOBUTb
6anky (1), 3akpenus ee ¢ noMmouwbio 6onToB M12x1,25x40 (14), raek M12x1,25 (21),
wanb 12 npyxxmHHbIX (28) n waib 12 (29). 3aTaHyTb pe3bb6oBble coeanHeHuns: 6anky c
KPOHLUTEMHAMWU. MOMEHT 3aTshxkku: M12=81 Hm.




AN\t

Ocb ueHTpa ycunurens

pi

PaccBepnuTb WUTaTHbIe OTBEpCTUSA ycunurtena 6aMmnepa oo 2 20 Mm. C pyr0ﬁ CTOPOHDI
aHaJIOrMYHoO.




YcraHoBUTb ycunuTtenb 6amMnepa, 3akpenus ero ¢ nomouybio onop (5), 6ontoB M8x16 (12),
waib 8 npyxunHHbIX (26) n Wanb 8 yesen. (27). 3aTAHYTb BCce pe3b60Bble coefgUHEHUS:
CHa4yasla yCcunmTesnb C KPOHLWTEMHAMM K 3aAHEN NaHesIM, 3aTEM KPOHLUTEWHbI K
JIoOH)kepoHaM. MoMeHTbI 3aTskku: M8=25 HM; M12=81 HmM.

YCcTaHOBUTb KPOHLITENH nopA po3eTky (8), 3akpenuB ero k ycunurtento 6amnepa ¢
NOMOLLbIO KpensieHus nogpo3eTHuka (7), 6ontoB M6x25 (11), wainb 6 npy)kmHHbIx (23),
wanb 6 ysen. (24), wanb 6 nonmnam. (25), raek M6 (19) n rainkmn M6 camokoHTp. (20).




llermp oarnepa
766

{ { 4

HUXHSS KDOMKG 0aMiepa

YcraHoBuTb 6aMnep B 06paTHOM nopsiake, npeABapuTesIbHO CHAB 3arjlyLiKy U noapesas
ero cornacHo cxeme. NMpu Heo6xoaMMOCTM Noape3aTh BEPXHUE LUTATHbIE OTBEPCTUS
6amMnepa cornacHo cxeme (n. 15).




YCTaHOBUTb OTBETHYIO YacTb 6bICTpOCbEMA € noMoLbo 6onta M12x100 (15),
wnuabkn M12x25 (17) n wnunbkn M12x35 (18), waibbl 12 c Haceukamm (31) u
raek M12 c conaHuem (22). YcTaHOBUTb BCTaBKY 6bICTPOCbEMA B OTBETHYHO YacCTb.
3akpenuTtb Kptok (10) c noMolybio BUHTOB M12x45 (16). 3aTAAHYTb BCe pe3b6oBbie
coeanHeHusl. MoMeHTbI 3aTs)Xku: M6=6 HM; M12=81 Hm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13

